
Po třinácti měsících skončila re-
konstrukce rozhledny na Cvilíně. 
První návštěvníci se z vyhlídkové 
terasy rozhlédli v pátek 20. srpna. 
Památkově chráněnou stavbu, 
která musela být v roce 2019 kvůli 
špatnému technickému stavu pro 
návštěvníky uzavřena, opravila 
brněnská firma SASTA CZ. Práce 
stály 12,4 milionu korun a finan-
covalo je město Krnov, které je 
vlastníkem věže. 

„Rozhledna prošla kompletní 
rekonstrukcí od základů až po vý-
stupní věžičku, a to nejen zvenku, 
ale i uvnitř. Začalo se od zpevňová-
ní základů a prokotvení kamenné-
ho zdiva opěráků s dříkem rozhled-
ny. Firma se pak musela vypořádat 
s dalšími problematickými místy, 
jako byly betonové římsy, venkovní 
přístupový ochoz včetně schodiště, 
balkon, ztužující ocelové pásy, stře-
cha, vnitřní schodiště a zejména 
vyhlídková terasa, jejíž zděné zá-
bradlí s cimbuřím nebylo stabilní,“ 
uvádí Jan Šrubař z odboru investic 
a správy majetku. 

Součástí stavby byla také úpra-
va přístupové cesty, veřejné osvět-
lení a nasvětlení rozhledny, které 
ale zatím nefunguje. „Stane se tak 
pravděpodobně v září. Čekáme 
totiž na výměnu osvětlení soused-
ního kostela. Díky nové technolo-
gii pak bude možné u obou domi-

nant nastavit nasvícení na určitou 
dobu, například od 22 hodin do 
půlnoci a od čtyř do šesti hodin, 
čímž omezíme světelný smog,“ do-
plňuje. 

Rekonstrukce byla od začátku 
pod dohledem památkářů, kteří 
jsou s výsledkem spokojeni. „Jde 
o jednu z nejzdařilejších rekon-
strukcí v poslední době. Velmi si
vážím spolupráce firmy, projektan-
ta, architekta, stavebního dozoru,
města jako investora a dalších
zainteresovaných, prostě všichni
měli zájem na tom, ať vše dob-
ře dopadne. Vnímali, že se jedná
o ikonickou stavbu pro Krnov a že
je důležité, aby neztratila autentic-
kého ducha,“ říká Hana Pavelková
z Národního památkového ústavu 
Ostrava, která oceňuje především
obnovu pláště: „Bylo tam velké
spárování ze staršího období, ně-
kolikrát předělávané, a když se
postavilo lešení, vypadlo to dost
dramaticky. Byl proto velký úkol
najít rovnováhu a míru spárování
a odhalení dalších vrstev. Ve finále
se to podařilo.“

Rozhledna, která byla po-
stavena v letech 1902 až 1903  
a má výšku 28 metrů, je pří-
stupná do konce září denně od  
10 do 18 hodin. Vstupné je 30 Kč, 
děti, studenti a senioři zaplatí  
15 Kč.  		                      (dc)

Hospodaření města. Podmín-
ky dotačních programů v oblas-
ti sportu a kultury na rok 2022. 
Budoucnost lokality Mánesova, 
Vrchlického, Alšova. To jsou jen 
některé body programu zase-
dání zastupitelstva města, které 
se uskuteční ve středu 1. září od 
16.30 hodin ve velkém sále stře-
diska volného času.

Zastupitelé se budou zabývat 
také vydáním tří změn Územní-
ho plánu Krnov. Jednotlivé změny 
umožní rozšíření areálu firmy Ko-
fola, realizaci nových městských 
lázní u koupaliště a vybudová-
ní parkoviště před nemocnicí. 
„Všechny návrhy změn byly řádně 
projednány v souladu se stavebním 
zákonem s dotčenými orgány i s ve-
řejností. V rámci projednávání ne-
byly uplatněny žádné připomínky 
ani námitky veřejnosti, stanoviska 
dotčených orgánů byla souhlas-
ná,“ uvádí vedoucí oddělení úřadu 
územního plánování Iveta Laštův-
ková.   

Několik bodů programu bude 
věnováno ekonomické oblasti. 
Zastupitelé projednají úvěrovou 
smlouvu s Komerční bankou, 
budou seznámeni s plněním roz-
počtu města Krnova k 30. červnu 
letošního roku, s rozbory hos-
podaření města Krnova za prv-
ní pololetí a projednají úpravu 

rozpočtu. V ní jsou ve výdajích 
navrženy některé nové akce, jako 
oprava mostu přes řeku Opavi-
ci v Chomýži nebo rekonstrukce 
komunikace mezi ulicemi K Lesu 
a Hájová. Schválit by měli také fi-
nanční krytí z rozpočtu města na 
zakoupení nové cisternové auto-
mobilové stříkačky pro Jednotku 
sboru dobrovolných hasičů města 
Krnova.

Ke schválení bude zastupite-
lům předložena rovněž demolice 
některých staveb v lokalitě ulic 
Mánesova, Vrchlického a Alšova. 
Jde o „vybydlené“ bytové domy ve 
špatném technickém stavu, jejichž 
oprava by byla dražší než zbourá-
ní a výstavba nových. Demolicí by 
měla vzniknout stavebního místa 
určená právě k výstavbě bytových 
domů.                                            (dc)

Na Cvilín láká
opravená rozhledna

Územní plán Krnov 
dozná dalších změn

Na Hlavním náměstí se v so-
botu 14. srpna uskutečnila 
charitativní akce Dobré srdce 
Krnova, která nabídla pouťo-
vé atrakce, pěnovou koupel, 
filmové představení a řadu 
aktivit pro děti. Návštěvníci 
se dobře bavili a také přispěli 
částkou 30 442 Kč a 1 eur do 
pokladniček na pomoc po-
třebným. Sbírka pokračuje 
do 31. října, číslo účtu je 123-
3087740207/0100. 

Foto: Dita Círová

Část kosteleckého 
parku čeká proměna
10 + 1 otázka pro 
krnovského podnikatele 
Návrh úpravy koupaliště 
reflektuje historii  
Kávový festival 
provoní centrum města
KHS nabídnou stálice 
i místní hudebníky
Cyklista Matyáš Stříž 
třetí v Polsku

noviny krnovské radnice ročník: 25 / číslo: 15 / 27. 8. 2021

Ve velkém sále SVČ Krnov 
v Dobrovského ulici se
ve středu 1. 9. 2021 
od 16.30 hodin koná 

18. zasedání 
Zastupitelstva města Krnova. 

Podrobný program 
najdete na plakátech, 
úřední desce a webu  

www.krnov.cz.



Po třech letech od zřízení dět-
ského hřiště v parku v Kostelci 
se nejen jeho nejmenší uživatelé 
mohou těšit na nové prvky, o kte-
ré se do podzimu rozšíří. Terénní 
úpravy umožní umístění nerezové 
klouzačky a dvou pískovišť spo-
jených tunelem, všem návštěvní-
kům parku pak bude k dispozici 
přibližně stometrový bosý chod-
ník, což je zážitková stezka pro 
chodidla z přírodních materiálů. 

„Dětské hřiště není v prostoru 
příliš vhodně ukotvené a rovněž 
není výrazně zapracováno do teré-
nu, přičemž terénní zvlnění jižně od 
hřiště se k takové interakci nabízí. 
Cílem úprav je proto zakomponovat 
stávající prvky do rozsáhlejšího dět-
ského hřiště, reagujícího na terén  
i na přítomnost širšího parku, ze-
leně a blízké cesty,“ uvádí ve studii 
její autorka, městská architektka 
Zuzana Stanjurová Mateiciucová.

Nová část hřiště vznikne pod již 

vybudovanou a bude obsahovat dvě 
pískoviště spojená tunelem. Prostor 
okolo pískovišť bude vyplněn říč-
ním štěrkem, což dovolí v budouc-
nu do těchto míst umístit další her-
ní prvky. „Stávající horní platforma 
je s dolní propojena klouzačkou  
z nerezu, cestou zpět budou mít děti 
možnost val zdolat po akátových 
schůdcích s pomocí lana, nebo jej 
jednoduše obejít po stávající zpevně-
né ploše. Součástí zaštěrkované plo-
chy jsou také nové lavičky a odpad-
kový koš,“ popisuje architektka. Od 
pískovišť směrem k oplocení areálu 
TJ Lokomotivy Krnov a podél něj 
k řece povede bosý chodník, jehož 
povrch budou tvořit kameny, říční 
valouny, písek, kačírek, šišky, kůra, 
mech a dřevěné kůly. 

Úpravy zahrnují také výsadbu 
keřů, mezi nimi borůvek, zimolezu 
nebo jasmínu, dále trvalek, vyšších 
travina a bylin, jako máty, meduň-
ky, levandule nebo rozmarýnu. Na 

začátku bosé stezky bude vysazen 
solitérní strom. „Cílem výsadeb je 
mimo jiné vizuální odclonění plotu 
se sousedícím areálem a zatraktiv-
nění prostředí podél hranice pozem-
ku,“ vysvětluje Zuzana Stanjurová 
Mateiciucová.

Zakázku za téměř 1,5 milio-
nu korun bude realizovat firma 
Tomáš Foros, o výsadby a bosou 
stezku se postarají účastníci celo-
státní soutěže mladých zahradní-
ků Lipová ratolest. Ta se v Krno-
vě uskuteční v rámci Landscape 
festivalu od 21. do 23. září a jejím 
pořadatelem je Svaz zakládání 
a údržby zeleně. „Realizační fir-
ma musí před konáním soutěže 
provést zemní práce, osadit herní 
prvky, vybudovat zpevněné plochy 
a zajistit veškerý materiál a prvky 
potřebné pro uskutečnění soutěže. 
Tyto práce proto začnou už nyní,“ 
upřesňuje Dušan Martiník z od-
dělní komunálních služeb 	   (dc)

Krátce Zimní sezona
začala dřív

Sdílených kol 
i stanic přibylo 

Nová parkovací místa
budou do konce října

Kostelecký park čeká proměna

V úterý 10. srpna se na Hlavním náměstí konaly Africké trhy. 
Ke koupi bylo nejen tropické ovoce, které vypěstovali drob-
ní ugandští farmáři, ale také koření ze Zanzibaru, čaje, džemy  
a mnoho dalšího.    		              Foto: Tomáš Gaudek

Osmadvacet nových parko-
vacích stání vznikne mezi zdra-
votním střediskem a bytovým 
domem číslo 21 v Žižkově ulici. 
Zakázku s cenou 1 389 578 Kč 
vysoutěžila stavební firma Ber-
kastav. „Zvýší se tak parkovací 
kapacita v této lokalitě, kde po-
ptávka v současnosti výrazně 
převyšuje nabídku. Předpokláda-
ný termín ukončení vybudování 
parkoviště je do konce října toho-
to roku,“ upřesňuje Petr Mynář  
z odboru investic a správy majetku.

Dvě parkovací stání budou ur-
čena pro osoby se zvláště těžkým 
postižením a projekt mimo vy-
budování zpevněné plochy par-
koviště a nových chodníků rov-
něž počítá s výsadbou stromů po 
obvodu. „Vysazeno jich bude cel-
kem dvacet, osmnáct javorů a dva 
platany, další tři stromy budou 
přesazeny z ulice Žižkova,“ do-
plňuje Petr Mynář s tím, že také 
u parkovacích stání se počítá se 

zelení, kdy díky použití takzva-
né vegetační dlažby bude plocha 
zatravněna. „Její předností je jed-
noduchá manipulace a zejména 
výsledný přírodní vzhled zpevněné 
zatravněné plochy. Tvary a pro-
filované spodní plochy navíc po-
máhají k rychlejšímu odvodnění 
pozemku,“ vysvětluje Petr Mynář. 

Žižkova ulice prošla kom-
pletní rekonstrukcí v loňském 
roce. Kromě oprav komunikace  
a chodníků došlo také ke zpře-
hlednění dopravní situace, kdy 
vznikl vyvýšený přechod pro 
chodce a byly upraveny křižo-
vatky. Zvýšení bezpečnosti sil-
ničního provozu ale znamenalo 
také omezení počtu parkovacích 
míst, kdy je po rekonstrukci 
možné parkovat pouze v pravé 
části ulice, a to od křižovatky 
s ulicí Hálková směrem k Ma-
teřské škole Žižkova. Vznikající 
parkovací stání by tuto situaci 
měla zlepšit.                              (tg)

Chovatelé se pochlubí
na výstavě v Chomýži 
Český svaz chovatelů, pobočka 
Krnov-Chomýž, pořádá ve dnech 
28. a 29. srpna výstavu drobného 
zvířectva. Uskuteční se v chovatel-
ském areálu v sousedství fotbalo-
vého hřiště v Chomýži a přístupná 
bude v sobotu 28. srpna od 8.00 do  
18.00 hodin a v neděli 29. srpna od 
8.00 do 15.00 hodin. Na výstavě 
můžete obdivovat nejen hrabavou 
a vodní drůbež, králíky, holuby, ale 
třeba i papoušky a lamu. Své štěstí 
pak můžete zkusit i v tombole.   (dc)
Senior point opět v provozu
Senior point Krnov, který se na-
chází v domově pro seniory  
v Rooseveltově ulici, bude od září 
opět v provozu, a to v úterý od 13.00 
do 17.00 hodin a ve čtvrtek od 8.00 
do 12.00 hodin. Při vstupu do bu-
dovy je třeba se prokázat negativ-
ním testem na covid či certifikátem  
o očkování a použít respirátor. 
Seniorům budou opět vydávány 
hlásiče oxidu uhelnatého i požáru  
a v úterý 7. září se zde mohou sezná-
mit se službou sdílených kol, která 
od jara funguje i v Krnově.           (tg) 
Poradna ČOI
obnovuje činnost 
V budově městského úřadu v Hob-
zíkově ulici se po mnohaměsíční 
přestávce způsobené pandemií co-
vidu opět uskuteční konzultační 
den České obchodní inspekce Os-
trava pro občany ve věci reklamač-
ního řízení. Pracovník ČOI bude 
zájemcům k dispozici v úterý 7. září 
od 9.00 do 13.00 hodin. Poradnu 
najdou v prostorách Živnosten-
ského úřadu, který se nachází nad 
turistickým informačním centrem 
a má vstup z uličky vedoucí k par-
kovišti v ulici Mlynářské. Pokud 
epidemická situace bude stabilní, 
budou se konzultační dny konat 
vždy první úterý v měsíci.           (dc)
Myslivecká výstava 
představí trofeje 
Okresní myslivecký spolek Bruntál 
pořádá v sobotu 4. a v neděli 5. září 
ve Společenském domě v Bruntále 
chovatelskou přehlídku trofejí je-
lení zvěře oblasti Jeseníky východ  
a dančí zvěře oblasti Osoblažsko, 
jejíž součástí je i výstava trofejí 
srnčí, černé a dravé zvěře ulovené 
v okrese Bruntál v roce 2020. Slav-
nostní zahájení se uskuteční v so-
botu v 9.00 hodin, přehlídku bude 
možné navštívit v sobotu od 8.00 
do 17.00 hodin, v neděli od 8.00 do 
12.00 hodin. 	                    (red)
Prvňáčci dostanou 
nejen reflexní batůžek 
Už zanedlouho usednou do lavic 
novopečení prvňáčci a ze školy si 
první den odnesou malý dárek, 
který pro ně připravilo město Kr-
nov. Jedná se o praktický preven-
tivní balíček, který obsahuje re-
flexní šusťákový batůžek, bavlněný 
nákrčník, šňůrku na klíč, reflexní 
přívěsky v podobě zvířátek, pásku, 
dále pracovní sešit a omalovánky 
se vzdělávacím obsahem zaměře-
ným na bezpečnost dětí v dopravě. 
Nechybí rozvrh hodin, záložka do 
učebnice a tužka s logem Krno-
va. Balíček byl pořízen z rozpočtu 
města, některé dárky poskytl mo-
ravskoslezský BESIP.                    (dc)

Už druhý srpnový týden na led 
krnovského zimního stadionu vy-
jeli první bruslaři. Dohodli se na 
tom zástupci hokejových družstev, 
radnice a technických služeb, kte-
ré stadion provozují. V minulosti 
přitom ledová plocha k dispozici 
nikdy nebyla tak brzy a sezona za-
čínala nejdříve počátkem září se 
zahájením hokejových soutěží.

Do konce prázdnin led slouží 
pouze k tréninkům krasobrus-
lařů a hokejistů, a to nejen z HK 
Krnov, ale také družstvům místní 
amatérské ligy a týmům z Bruntá-
lu, Rýmařova a Horního Benešo-
va. Veřejnosti bude ledová plocha 
k dispozici v průběhu září a spolu 
se sportovci tak i ona bude moci 
konečně využít zrekonstruované 
prostory stadionu v podobě nových 
šaten nebo sociálního zařízení, jež 
byly zkolaudovány počátkem roku. 
„Vzhledem k mimořádným protiepi-
demickým opatřením loňská sezona 
trvala pouze měsíc a s výjimkou 
rozcvičovny nebylo možné prostory 
využívat. Jak ovlivní covid tu letoš-
ní si netroufám odhadnout, pevně 
však věřím, že sportovci budou moci 
využívat naše prostory téměř bez 
omezení,“ sdělila vedoucí sportov-
ních a rekreačních zařízení Alžběta 
Nykodymová.                                   (tg)

Počet stanic, na kterých si může-
te v našem městě vypůjčit sdílená 
kola, stoupá. Od konce července, 
kdy byly zřízeny další tři (Strojosvit, 
koupaliště, discgolf), kola zájemci 
najdou už na 26 stanicích. „A v roz-
šiřování sítě stanic budeme pokra-
čovat. Protože o tuto službu je velký 
zájem, přibyla také kola. V době 
zprovoznění služby jich bylo šedesát, 
dnes po Krnově jezdí modrošedých 
kol Nextbike sto,“ uvedla cyklokoor-
dinátorka Kristýna Kutálková.   (dc)
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V minulém čísle Krnovských 
listů jsme v našem seriálu, který 
je zaměřený na podnikatele a živ-
nostníky mající vztah ke Krnovu, 
představili Richarda Milerského. 
Ten se věnuje včelařství a pomyslný 
štafetový kolík v podobě dotazníku 
předal Ondřeji Sýkorovi. 
1. V jakém oboru a jak dlouho 
podnikáte? 

Zaměřuji se na prémiové řec-
ké speciality a během patnácti let 
působení v oboru se mi podaři-
lo vybudovat prakticky největší  
e-shop s řeckými produkty v České 
republice.
2. Proč právě v Krnově?

K tomuto městu mám silné vaz-
by, protože jsem se v něm narodil 
a vyrůstal, je mi proto velice blíz-
ké. Podařilo se mi zde vybudovat 
kvalitní zázemí pro podnikání: 
od loajálních a spolehlivých kole-
gů i zaměstnanců, přes vyhovující 
prostory až po perfektní a efektivní 
řešení vnitrostátní i mezinárodní 
logistiky. 
3. Jaký sortiment nabízíte?

Specializujeme se především na 
prémiové extra panenské olivové 
oleje, špičkové olivy, vína, slad-
kosti, rajčatové produkty, zdravou 
výživu i mnoho dalšího. Vše je 
vyrobeno a zabaleno v Řecku, zá-
kazník tak má unikátní možnost 
vychutnat si autentický a originální 
výrobek.
4. V čem je rozdíl mezi Vámi na-
bízeným zbožím a sortimentem  
v obchodních řetězcích?

Troufám si tvrdit, že rozdíl je 
propastný, zejména s ohledem na 
šíři nabízeného sortimentu a ori-
ginalitu produktů. V nabídce jich 
máme stovky, které v řetězcích ni-
kdy nebudou a ani být nemohou. 
Jedná se například o delikatesy od 
drobných výrobců, kteří nemají 
ambice být v supermarketech a je-

jichž výrobní kapacita by ani nepo-
kryla množství poptávané řetězci. 
Znepokojuje mě ale množství tak-
zvaných „řeckých“ produktů na-
bízených v supermarketech, které 
přitom nejsou zabaleny a mnohdy 
ani vyrobeny v Řecku. Často jsou 
někde přebalovány, což se děje 
například u oliv a olejů, které se  
z Řecka dováží v obřích barelech. 
Výjimkou nejsou ani výrobky  
v takzvaném řeckém stylu, které 
však z uváděné země původu roz-
hodně nepochází. Podle mého ná-
zoru to není dobře a osobně proto 
kladu důraz na dohledatelný a jas-
ný původ potravin.
5. Jaké jsou Vaše podnikatelské 
plány pro nejbližší období?

Plánujeme výraznou expan-
zi řeckého e-shopu nejen v rámci 
České republiky, abychom si pozici 
jedničky na trhu ještě více upevni-
li, těsně před spuštěním je naše ex-
panze na zahraniční trhy. Rád bych 
tímto v Krnově vytvořil několik 
nových pracovních míst. 
6. Zapojujete do provozu také stu-
denty?

Čas od času ano, ale prozatím ni-
jak pravidelně.
7. Jak vypadá Váš pracovní den?

Pokud zrovna nejsem na ně-
jakém veletrhu či pracovní cestě  
v Řecku nebo po republice, je můj 
běžný pracovní den relativně ru-
tinní, avšak rozhodně ne jedno-
tvárný. Zařizuji například záleži-
tosti ohledně dovozu zboží z Řecka, 
vytvářím marketingové kampaně 
na e-shop, včetně určování zboží 
do akce a cenové politiky obecně, 
zajišťuji novinky v sortimentu, 
limitované exkluzivní edice a po-
dobně. Tím, že má pracovní doba 
je prakticky neohraničená, si pak 
o to více užívám chvíle s rodinou  
a pouštím práci z hlavy. 
8. Na jakém místě v okolí nejradě-
ji trávíte volný čas?

Když je na to prostor, tak si rád 
zajdu s přáteli zaházet na koš za 
sportovní halu v Kostelci. Mám 
také rád procházky na Cvilín a Jež-
ník, případně posedím v některé  
z místních hospůdek. 
9. Kdo je Vaším vzorem?

Možná to bude znít překvapivě, 
ale jsou to moji dva synové ve věku 
1,5 a 4,5 roku. Je fascinující, jak jsou 
malé děti bezprostřední, upřímné, 
přirozeně dobrosrdečné a spon-

tánní. Jak prakticky žijí tady a teď, 
jak pro svou momentální činnost 
vykazují maximální fokus a zápal, 
jak jsou energické a do všeho jdou 
naplno. Umí projevit čistou a ničím 
neovlivněnou radost z naprostých 
maličkostí, tedy alespoň z našeho 
pohledu. Je úžasné pozorovat, jak 
se jejich vnímání světa s věkem  
a nabytými zkušenostmi vyvíjí. 
V jistých aspektech (a samozřejmě 
jen do jisté míry) bychom si z dětí 
měli vzít příklad všichni.
10. Co byste doporučil začínají-
cím podnikatelům?

Naprostý základ je umět počí-
tat, což dnes není bohužel tak sa-
mozřejmé, jak by se mohlo zdát. 
Znát detailní čísla a umět s nimi  
v reálném čase pracovat je oprav-
du zásadní. Dále je nutné mít ži-
votaschopný projekt, který v této 
nelehké době má objektivně po-
tenciál obstát. Na to se váže další 
část mého doporučení, a to umět 
včas rozpoznat, že projekt je již ne-
perspektivní, směřuje k nezvratné-
mu neúspěchu a je nutné ho umět 
včas opustit a ukončit dříve, než 
nadělá ještě více problémů. Začí-
nající podnikatel musí být ochotný 
vystoupit ze své komfortní zóny  
a v rámci svých možností svému 
byznysu dokázat obětovat a pod-
řídit prakticky vše. Volný čas? 
Zábava? Relax? Víkendy? Na to 
zapomeňte a vložte čas i energii do 
svého projektu. 
11. Komu dalšímu byste předcho-
zí otázky položil a proč?

Rád bych, aby tuto pomyslnou 
štafetu převzal můj dlouholetý 
přítel a vyhlášený krnovský řez-
ník Jorgos Nacis, majitel Řeznic-
tví u Jorgose. Je totiž krásným 
příkladem toho, že když řemeslo 
děláte poctivě a s osobním nasa-
zením, může vzniknout dlouho-
dobý i úspěšný byznys.             (tg)

Město Krnov připravuje po-
stupnou dostavbu koupaliště, kte-
rá přinese kvalitnější zázemí pro 
návštěvníky i pracovníky. Vychá-
zet bude z architektonické studie, 
kterou zpracoval atelier Projektil 
architekti pod vedením krnov-
ského rodáka Adama Halíře. Na 
návrhu se podílel také sochař Petr 
Valer, rovněž z Krnova, který se 
zabýval přeměnou bývalého par-
koviště v blízkosti řeky Opavice. 

„Koupaliště prošlo rekonstrukcí 
před třemi roky. Máme novou vanu 
s tobogánem, teď přichází na řadu 
desítky let staré a už nevyhovující 
zázemí. Radost uděláme nejen ná-
vštěvníkům koupaliště. Nový objekt 
občerstvení totiž bude přístupný 
i kolemjdoucím od řeky. Společně 
s připravovanou stavbou nových 
městských lázní chceme lidem na-
bídnout atraktivní sportovně rela-
xační areál s celoročním provozem,“ 
říká starosta Tomáš Hradil. 

Návrh rekonstrukce odkazuje 
na historii a snaží se navázat na 
atmosféru dřevěného prvorepub-
likové koupaliště. „Nová budova 

zázemí do tvaru „U“ obepíná stá-
vající plavecký bazén a koncentru-
je v sobě převlékací kabiny, hygie-
nická zázemí, občerstvení, zázemí 
pro plavčíka, zaměstnance, tech-
nická zázemí a kolárnu. Sporto-
viště jsou umístěna na klínovitém 
pozemku severní zahrádkářské 

kolonie, která byla výstavbou ob-
chvatu zbavena standardních 
přístupových a zásobovacích cest  
a kde se přepokládá zvýšený hluk 
ze severního obchvatu,“ uvádí ar-
chitekti ve studii.

Jelikož záměrem města je ce-
loroční zpřístupnění části areá-

lu a rozšíření nabídky možnosti 
využívání přilehlých veřejných 
prostorů, studie se zabývá rov-
něž návazností na řeku Opavi-
ci a úpravami bezprostředního 
okolí areálu. Do návrhu dostavby 
koupaliště byla proto zapojena 
výtvarná intervence od sochaře 
Petra Valera. Jedná se o přemě-
nu bývalého parkoviště na zónu 
aktivního klidu. Jejím základem 
jsou dvě dlouhé lavice rozdělující 
prostor podle účelu na posezení, 
herní zónu a outdoor tělocvičnu. 
Místo má sloužit k posezení a od-
počinku při procházce.

„Studie bude podkladem pro 
zpracování projektové dokumen-
tace, s jejím zadáním počítáme  
v průběhu příštích dvou let,“ dodá-
vá Martina Marčanová z odboru 
investic a správy majetku. Termín 
dostavby koupaliště není stano-
ven, měla by ale být rozdělena na 
etapy. Jako první bude postupně 
realizována nová budova zázemí. 
Po uvolnění severních pozemků 
a změně územního plánu dojde  
k vybudování sportovní zóny.   (dc) 

10 + 1 otázka pro krnovského podnikatele

Návrh dostavby koupaliště reflektuje historii  

3www.krnov.cz

Jméno: Ondřej Sýkora
Věk: 35
Firma: GS FOOD GROUP, s.r.o.
Web: www.reckyeshop.cz
Ideálně strávený víkend: 
S rodinou na výletě na kolech 
se zastávkami na koupání  
i dobré jídlo a pití.
Oblíbená kniha, hudba, 
film…:  Cokoliv od spiso-
vatele Roalda Dahla, hudba 
Chemical Brothers a film  
60 sekund.

Nová budova je koncipován jako promenáda a návštěvník může po 
dřevěném mole obejít celý areál.  Vizualizace: Projektil architekti  



Ze zpráv 
městské policie

Zájemci 
o sociální byty
se mohou hlásit

Volná 
pracovní místa

Rozjeďte se na kole
pro Fidorku i Kofolu

Káva opět provoní centrum města

Na zmrzlinu už nedošli 
Nevhodné místo k odpočinku si 
v úterý 10. srpna odpoledne našli 
dva muži, které zmohl alkohol. 
Usnuli u frekventovaného zmrz-
linového stánku nedaleko auto-
busového nádraží, což se nelíbilo 
zmrzlináři, který přivolal strážní-
ky. Ti spáče probudili a doporučili 
jim se odebrat na jiné místo. Jejich 
radu si opilci vzali za svou a z mís-
ta odešli. 			    (dc) 
Jedna z malých nálezkyň 
projevila o psa zájem
Skupina přibližně dvanáctí dětí 
přivedla na služebnu městské po-
licie v sobotu 7. srpna odpoledne 
bílého psa, který volně pobíhal  
v Opavské ulici. Vzhledem k tomu, 
že zvíře nebylo registrováno, bylo 
umístěno do kotce, než se najde 
jeho majitel. Zároveň jedna z dívek 
projevila zájem, že pokud by se tak 
nestalo, ráda by si psa se svolením 
rodičů ponechala. K tomu však ne-
došlo, protože už následujícího dne 
ztrátu zvířete ohlásil jeho majitel, 
který uvedl, že psa se ujal teprve 
nedávno a v nejbližší možné době 
ho proto nechá očipovat.             (tg)  
Bývalí zaměstnanci 
se v noci opili a protestovali
V úterý 3. srpna téměř tři hodiny 
po půlnoci obdržela městská poli-
cie oznámení, že na parkovišti před 
jedním z krnovských supermarke-
tů probíhá demonstrace proti rouš-
kám. Přestože se vzhledem k časné 
ranní hodině konání takové akce 
nezdálo být pravděpodobné, hlídka 
vyrazila na místo, kde se skuteč-
ně nacházeli dva podnapilí muži  
s megafonem. Jednalo se o dva bý-
valé zaměstnance supermarketu, 
kterým strážníci doporučili, aby 
megafon vypnuli a svůj podivný 
protest ihned ukončili.                  (tg)

Vedoucí oddělení 
Městský úřad Krnov vyhlásil vý-
běrové řízení na obsazení pra-
covního místa vedoucí oddělení 
matriky, občanských průkazů 
a cestovních dokladů, evidence 
obyvatel. Pracovní poměr bude 
sjednán jmenováním na dobu 
neurčitou s účinností nejdříve od  
1. října 2021. Požadavky a další in-
formace zájemci najdou na webu 
www.krnov.cz. Uzávěrka přihlá-
šek je 10. 9. Bližší informace podá 
vedoucí správního odboru Aneta 
Válková, tel. 554 697 324, nebo 
personalistka Dagmar Jatzková, 
tel. 554 697 207. 
Kuchař/ka
Školní jídelna Krnov na nám. 
Hrdinů 1 přijme kvalifikovanou 
kuchařku/kvalifikovaného ku-
chaře do hlavního pracovního 
poměru. Požadavky: výuční list 
samostatný kuchař, praxe alespoň 
3 roky výhodou. Pracovní úvazek:  
1,00 (8 hodin). Předpokládaný 
termín nástupu: ihned nebo dle 
dohody. Bližší informace: Marcela 
Martiníková, tel.: 739 409 987.

Město Krnov zveřejňuje nabídku 
pronájmu sociálních bytů v ulici 
Stará 7. V domě, který prošel roz-
sáhlou rekonstrukcí, se nachází 
celkem devět bytových jednotek  
o velikosti 1+1, 2+0, 2+1 a 3+0. 
„Jsou určeny pro osoby v bytové 
nouzi, které aktivně spolupracují 
se sociálním odborem nebo s po-
skytovali sociálních služeb a ak-
tuálně procházejí tíživou životní 
situací, jež se neobejde bez po-
moci sociálních pracovníků. Byty 
budou určeny například lidem 
se zdravotním postižením, mat-
kám samoživitelkám, obětem do-
mácího násilí a rodinám s dětmi  
v bytové nouzi,“ uvedl již dříve 
Filip Vrchovský z odboru sociál-
ního a školství. 
Podrobné informace zájemci na-
jdou na stránkách města www.kr-
nov.cz. Termín uzávěrky pro po-
dání žádostí je 31. srpna. „Žádosti 
doručené po tomto termínu budou 
zařazeny do pořadníku, ale nebu-
dou zařazeny do okruhu pro výběr 
budoucích nájemníků při prvotním 
obsazování bytů. O pořadí jednot-
livých žadatelů rozhoduje Platfor-
ma pro sociální bydlení,“ dodává 
Jaromír Parma z odboru investic  
a správy majetku.
Náklady na rekonstrukci domu 
činily 18,4 milionu korun a pod-
statnou část pokryla dotace z In-
tegrovaného regionálního operač-
ního programu, která byla městu 
poskytnuta ve výši 16 milionů ko-
run. Opravy začaly vloni v březnu 
a postupně došlo k nástavbě bu-
dovy ve dvorním traktu a vytvo-
ření nové konstrukce krovu, která 
byla doplněna o vikýře v uliční 
části. Ve sklepě po sanaci zdiva 
vznikly sklepní kóje a prostor pro 
uskladnění kočárků a jízdních kol. 
Došlo ke změně dispozičního ře-
šení bytů, nová jsou veškerá okna  
a dveře, vstupní dveře z ulice jsou 
kopií původních. Objekt je částeč-
ně zateplen.                                (red)

Nepřeberné množství výběro-
vých druhů káv připravené těmi 
nejlepšími baristy z více jak dvaceti 
kaváren a pražíren z celé České re-
publiky si budete moci vychutnat 
v rámci Krnov Cofffee Festivalu, 
jehož pátý ročník se v centru měs-
ta uskuteční v pátek 3. a v sobotu  
4. září. „Chybět nebudou přednáš-
ky, workshopy nebo ochutnávky  
a setkání s hosty nejen z kávové 
branže. Jsme také velice rádi, že mů-
žeme vůbec poprvé hostit republiko-
vý šampionát v Latte Art, kdy baris-
té a baristky změří své síly v kreslení 
mléčnou pěnou do kávy, přičemž 
vítěz postoupí na světovou soutěž,“ 
vysvětluje Šárka Bolatzká, majitel-
ka Malého Café, které s přispěním 
města Krnova festival pořádá. 

Hlavní program festivalu se 
uskuteční v sobotu a jeho průvod-
cem bude společně s Janem Svrči-
nou také televizní moderátor Ra-

dek Erben, kteří postupně představí 
jednotlivé prodejce i vystavovatele. 
„Letos se zaměříme na tři hlavní 
kávová témata: cestu zelené kávy  
z farmy k pražiči, ochutnávku  
a popis chutí káv a kávový business. 
Zaměří se na ně ti nejzkušenější; 
baristé, pražiči a majitelé kaváren, 
pro které je práce zároveň jejich ko-
níčkem, jemuž se věnují na profesi-
onální úrovni s láskou a respektem,“ 
popisuje Šárka Bolatzká s tím, že 
program nebude jen o profesioná-
lech. „Návštěvníci si budou moci vy-
zkoušet práci baristy ve speciálním 
stanu, v němž bude zároveň probí-
hat celodenní workshop zaměřený 
na to, jak správně našlehat mléko 
pro malování do kávy,“ dodává.

Celodenní sobotní program rov-
něž nabídne dobré jídlo, míchané 
nápoje, vystoupení kapitána ku-
chařské asociace Jana Horkého či 
barmanskou show studentů Slez-

ské univerzity v Opavě. Na své si 
přijdou také děti, pro které bude 
připravena spousta zábavy, jako 
například jízda na elektrických 
motorkách nebo laserová střelnice. 
Chybět nebude ani výstava židlí  
z Muzea nábytku a večer se uskuteč-
ní afterparty s krnovskými dýdžeji. 

„Festival je také o těch, kdo se 
mnou jeho ideu sdílí. Kdyby se už 
v prvním roce nepřidalo tolik skvě-
lých a inspirativních lidi, nejspíš by 
do svého pátého ročníku nedospěl. 
Také proto se nám stále daří roz-
růstat a naším cílem je, aby festi-
val byl žádaný a známý daleko za 
hranicemi regionu. Jsme proto rádi, 
že jedním z našich stálých part-
nerů je také londýnská pražírna 
Climpson&Sons s osobním zastou-
pením a v následujících letech by-
chom rádi do Krnova přivedli další 
zahraniční pražírny i hosty,“ uzaví-
rá Šárka Bolatzká. 		     (tg)

V sobotu 4. září se malí i velcí 
cyklisté mohou opět vypravit do 
Opavy na Fidorku, do Krnova na 
Kofolu. Na trase dlouhé 22 kilome-
trů, která vede po cyklotrase číslo 
55, budou připravena zastavení, na 
nichž po splnění úkolu dostanou 
razítko na kartičku. Tu si vyzved-
nou na startu a po jejím odevzdání 
v cíli obdrží sladkou odměnu. Ob-
líbenou akci opět pořádají města 
Krnov a Opava společně s firmami 
Kofola Československo a Monde-
léz International. „Letos se jedná  
o sedmý ročník a účastníci se mohou 
tradičně těšit na vědomostní kví-
zy nebo pohybové aktivity. Naším 
cílem je nabídnout rodinám mož-
nost strávit společně aktivní den  
a vést je k pohybu a sportu,“ říká 
za organizátory Kristýna Kutálko-
vá, cyklokoordinátorka krnovské 
radnice.

Jednotlivá stanoviště mají na 
starost kromě pořádajících měst 
také střediska volného času v Kr-
nově a v Opavě, Městská policie 

Krnov, obec Úvalno, Český červe-
ný kříž a muzeum Slezský venkov. 
„Nováčkem, který se k nám letos 
připojí poprvé, bude spolek Sport 
pro Krnov, který má zkušenosti 
například z příprav běžeckého zá-
vodu Cvilínské schody,“ popisuje 
Kristýna Kutálková s tím, že je-
dinou proměnnou, jež by mohla 
výlet se spoustou zábavy a s drob-
nými motivačními odměnami 
účastníkům znepříjemnit, je deš-
tivé počasí. 

Na cyklotrasu bude mož-
né se vydat kdykoliv mezi  
9. a 16. hodinou. Start je napláno-
ván již tradičně v Krnově u Petro-
va rybníka a v Opavě u městského 
koupaliště, připojit se však bude 
možné také kdekoliv na trase.  
„S některými účastníky se setkává-
me každoročně a vždy je už na startu 
vyhlížíme jako staré známé. Mnozí  
k nám opakovaně přijíždí z jiných 
měst a krajů, někteří i v rámci své 
dovolené,“ uzavírá Kristýna Ku-
tálková.                                        (tg)

4

Poslední červencový pátek patřilo prostranství před gymnáziem 
akci Chill out v parku. Všichni příchozí si mohli vychutnat letní 
pohodu a ochutnat některý z osvěžujících koktejlů. Nejen k po-
slechu hráli DJ MC a DJ Muflon. 	            Foto: Tomáš Gaudek   
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27. 8. / pátek
KČT
VANDR – z Karlova přes Pastviny 
do Rýmařova, odjezd z autobuso-
vého nádraží v 7.20 hodin.
Památník Leopolda Bauera 
KRNOVANKA – koncert oblí-
bené dechovky v rámci projektu 
Náááš páteček! aneb V létě nikam 
nespěcháme. Koná se pouze za 
příznivého počasí (17.00).

Kino Mír
DRAČÍ ZEMĚ – animovaný. Ro-
dinný film s trojící neobvyklých 
hlavních hrdinů, drakem, zlodě-
jíčkem a horským šotkem. Hrdi-
nové se vydávají na dobrodružnou 
cestu, jejímž cílem je nalezení 
Dračí země (15.30).
PRVOK, ŠAMPÓN, TEČKA  
A KAREL – česká komedie. Čty-
ři kamarádi ve středním věku si 
přiznají, že nežijí tak, jak si před-
stavovali, a rozhodnou se vyřešit 
svou krizi provokativní hrou s té-
měř nesplnitelnými úkoly (17.45).
ZÁTOPEK – české životopisné 
drama. Výpravný film věnovaný 
sportovnímu a životnímu příběhu 
jednoho z největších světových at-
letů všech dob (20.00).
TOM A JERRY – animovaný. 
LETNÍ KINO. Když se Jerry pře-
stěhuje do luxusního hotelu, kde 
právě probíhá svatba století, její 
zoufalá organizátorka si najme 
Toma, aby jí pomohl se myšáka 
zbavit (20.15).

28. 8. / sobota
Chomýž
CHOVATELSKÁ VÝSTAVA – 
králíky, drůbež a holuby bude 
možné si nejen prohlédnout, ale 
některé také zakoupit. Chybět ne-
bude ani bohatá tombola (8.00 až 
18.00).
Zámeček
KONEC LÉTA S OPICÍ – tradiční 
akce s hudbou a bohatým občer-
stvením (14.00–24.00).
Kino Mír
DRAČÍ ZEMĚ – animovaný 
(15.15).
ZÁTOPEK – české životopisné 
drama (17.15).
PRVOK, ŠAMPÓN, TEČKA  
A KAREL – česká komedie (20.00).
ZÁTOPEK – české životopisné 
drama. LETNÍ KINO (20.15).

29. 8. / neděle
Ježník
KRNOV RUN – závod konaný  
u příležitosti otevření běžeckých 
tras, start u bývalé léčebny (8.30).
Chomýž
CHOVATELSKÁ VÝSTAVA – krá-
líky, drůbež a holuby bude možné 
si nejen prohlédnout, ale některé 
také zakoupit. Chybět nebude ani 
bohatá tombola (8.00 až 16.00).
Léto s Orcou
POJĎ NA PLÁCEK – sportovní 
odpoledne pro každého na hřišti  
ZŠ Dvořákův okruh (13.00 až 15.00).
Zahrada SVČ
JOSEF II. DE LA MANCHA – 
představení Kočovné divadelní 
společnosti. Hra pro malé i velké  
s písničkami a loutkami o stras-
tech panovníka při prosazování 
reforem (15.00).
Fotbal
Hřiště v Petrovické ulici
Krajský přebor mužů, FK Krnov-
-Lokomotiva Petrovice (16.30).
Kino Mír
AINBO: HRDINKA PRALESA – 
animovaný. Narodila se hluboko 
v amazonském pralese a bude sta-
tečně bojovat za záchranu svého 
vzácného domova (15.30).

ZÁTOPEK – české životopisné 
drama (17.15).
CANDYMAN – horor. Řekni jeho 
jméno a buď jeho obětí. Tentokrát 
legenda povstane v galerii moder-
ního umění (20.00).

30. 8. / pondělí
ZŠ Janáčkovo nám.
HRY V TRÉNINKU DĚTÍ – se-
minář pro trenéry, který pořádá 
město Krnov ve spolupráci se 
vzdělávací skupinou Trenéři na 
Krnovsku. Lektor: trenér Michal 
Eisenkolb. Vstup zdarma (17.00–
20.30). 
Synagoga
VEČERNÍ AKUSTIKA – indie 
acoustic vystoupení v zahradě. 
Vystoupí Artur Ország – Scarce-
boy, Katrin Tesařová – trin, Adél 
Jarošová, Anet Šoltysová. Vstupné 
50 Kč (19.00).
Kino Mír
AINBO: HRDINKA PRALESA – 
animovaný (15.30).
ZÁTOPEK – české životopisné 
drama (17.15).
CANDYMAN – horor (20.00).

31. 8. / úterý
Flemmichova vila
KOMENTOVANÁ PROHLÍDKA 
stálé expozice předmětů z depozi-
tářů (16.00). 
Kino Mír
AINBO: HRDINKA PRALESA – 
animovaný (15.30).
ZÁTOPEK – české životopisné 
drama (17.15).
CANDYMAN – horor (20.00).

1. 9. / středa
Fotbal
Hřiště v Petrovické ulici
Krajský přebor žáci, FK Kr-
nov-Depos Horní Suchá (15.30  
a 17.00)

Kino Mír
CANDYMAN – horor (17.45).
ZÁTOPEK – české životopisné 
drama (20.00).

2. 9. / čtvrtek
Kino Mír
MIMI ŠÉF: RODINNÝ PODNIK 
– animovaný. Velký sál. Chlapi se 
promění v chlapce a vydají se do 
akce, při které k sobě znovu na-
jdou cestu a zachrání svět (15.30).
MATKY – česká komedie. Malý 
sál. Čtyři nejlepší kamarádky 
jsou sebevědomé, chytré, užívají 
si, probírají spolu chlapy, vztahy 
a sex. K tomu se ale taky starají  
o děti, nebo je právě porodily, pří-
padně jsou těhotné (17.15). 
AFTER: TAJEMSTVÍ – romantic-
ké drama. Velký sál. Tessa a Har-
din spolu nedokáží žít, ale bez sebe 
taky ne (17.45).
MUŽ SE ZAJEČÍMA UŠIMA – 
česká komedie. Malý sál. Josef je 
spisovatel, který získá nečekanou 
schopnost – mimořádný sluch 
v podobě zaječích uší. Ten mu 
umožňuje výborně slyšet nejenom 
hlasy dalších lidí, ale především 
jejich myšlenky (19.45).
SHANG-CHI A LEGENDA  
O DESETI PRSTENECH – dobro-
družný. Velký sál. Superhrdina je 
konfrontován se svojí minulostí, 
když je zapleten do sítě tajemné 
organizace Deset prstenů (20.15). 

3. 9. / pátek
KČT
VANDR – z Hvězdy do Malé 
Morávky (15 km), odjezd z auto-
busového nádraží v 7.20 hodin.
Malé Café
KRNOV COFFEE FESTIVAL – ří-
zená ochutnávka vzorků káv všech 
vystavovatelů pátého ročníku fes-
tivalu (17.00) a trénink rozpozná-
vání chutí káv (18.30).

Kino Mír
MIMI ŠÉF: RODINNÝ PODNIK 
3D – animovaný. Velký sál (15.30).
MATKY – česká komedie. Malý 
sál (17.15). 
AFTER: TAJEMSTVÍ – romantic-
ké drama. Velký sál (17.45).

MUŽ SE ZAJEČÍMA UŠIMA – 
česká komedie. Malý sál (19.45).
SHANG-CHI A LEGENDA  
O DESETI PRSTENECH – dobro-
družný. Velký sál (20.15). 

4. 9. / sobota 
Petrův rybník
DO KRNOVA NA KOFOLU, DO 
OPAVY NA FIDORKU – cyklový-
let pro rodiny s dětmi, v cíli účast-
níky čeká sladká odměna. Start 
je v Krnově u Petrova rybníka,  
v Opavě u městského koupaliště, 
připojit se je možné kdekoliv na 
trase (9.00 až 16.00).
Centrum města 
KRNOV COFFEE FESTIVAL – 
přijďte ochutnat z bohaté nabídky 
káv, drinků a jídla více než padesáti 
prodejců. Oficiální zahájení (9.00), 
cupping a senzorika s brněnskými 
profesionálními baristy (11.00), 
beseda a autogramiáda Jarosla-
va Kmenty (12.30), Cesta zelené 
kávy s pražiči a importéry z Ost-
ravy a Olomouce (14.00), rozho-
vor o kávovém podnikání s Jiřím 
Gieslem (16.00) a After Vibe Party  
s krnovskými DJ ś (17.00).
Fotbal
Hřiště v Petrovické ulici
Krajský přebor dorostu, FK Krnov-
-FK Darkovičky (10.00 a 12.15).
Zahrada Flemmichovy vily
BURČÁKOBRANÍ – 6. ročník 
tradiční oslavy konce léta nejen 
pro milovníky burčáku a kvalit-
ního vína. Stánky vinařství doplní 
nabídka občerstvení, folklórní vy-
stoupení a koncert Františka Ned-
věda mladšího (13.00–20.00).
Kino Mír
DIVOKÝ SPIRIT – animovaný. 
Malý sál. Příběh přátelství holčič-
ky Lucy a nespoutaného mustanga 
Spirita (15.00).

MIMI ŠÉF: RODINNÝ PODNIK 
– animovaný. Velký sál (15.30).
MUŽ SE ZAJEČÍMA UŠIMA – 
česká komedie. Malý sál (17.15).
SHANG-CHI A LEGENDA  
O DESETI PRSTENECH 3D – 
dobrodružný. Velký sál (17.45).
MATKY – česká komedie. Malý 
sál (19.45). 
AFTER: TAJEMSTVÍ – romantic-
ké drama. Velký sál (20.15).

5. 9. / neděle
Koncertní síň sv. Ducha
MODRÉ SNĚNÍ S GEORGEM 
GERSCHWINEM – zahajovací 
koncert Krnovských hudebních 
slavností (19.00).
Kino Mír
DIVOKÝ SPIRIT – animovaný. 
Malý sál (15.00).
MIMI ŠÉF: RODINNÝ PODNIK 
3D – animovaný. Velký sál (15.30).
MUŽ SE ZAJEČÍMA UŠIMA – 
česká komedie. Malý sál (17.15).
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SHANG-CHI A LEGENDA  
O DESETI PRSTENECH – dobro-
družný. Velký sál (17.45).
MATKY – česká komedie. Malý 
sál (19.45). 
AFTER: TAJEMSTVÍ – romantic-
ké drama. Velký sál (20.15).

6. 9. / pondělí
Bauerův památník 
TŘI VYKŘIČNÍKY – koncert ost-
ravské kapely v rámci KHS (17.00).
Kino Mír
AFTER: TAJEMSTVÍ – romantic-
ké drama. Malý sál (17.15).
GUMP – PES, KTERÝ NAUČIL 
LIDI ŽÍT – český rodinný, dobro-
družný. Velký sál. Příběh psí prav-
dy, lásky a naděje. (17.45).
SMOLNÝ PICH ANEB PITOMÝ 
PORNO – komedie. Malý sál. 
Kariéra učitelky Emi se ocitne  
v ohrožení, když se na internetu 
objeví video, v němž se oddává 
sexu se svým manželem (19.45).
ATLAS PTÁKŮ – drama. Velký 
sál. Když se ve staré rodinné firmě 
ukáže, že z ní kdosi vyvádí pení-
ze ve velkém, nastává konfrontace  
s novou realitou, na níž nebyl ni-
kdo připraven (20.00).  

7. 9. / úterý
Flemmichova vila
KOMENTOVANÁ PROHLÍDKA 
stálé expozice předmětů z depozi-
tářů (16.00). 
Koncertní síň sv. Ducha
KONCERT MLADÝCH TA-
LENTŮ – vystoupení účastníků 
soutěže Hlas Česka v rámci KHS 
(19.00).
Kino Mír
AFTER: TAJEMSTVÍ – romantic-
ké drama. Malý sál (17.15).
ATLAS PTÁKŮ – drama. Velký 
sál (17.45).  
SMOLNÝ PICH ANEB PITOMÝ 
PORNO – komedie. Malý sál (19.45).
GUMP – PES, KTERÝ NAUČIL 
LIDI ŽÍT – český rodinný, dobro-
družný. Velký sál (20.00).

8. 9. / středa
Kofola Music Club
LAKE MALAWI – koncert české 
skupiny v rámci KHS (19.00).
Kino Mír
AFTER: TAJEMSTVÍ – romantic-
ké drama. Malý sál (17.15).
GUMP – PES, KTERÝ NAUČIL 
LIDI ŽÍT – český rodinný, dobro-
družný. Velký sál (17.45).
SMOLNÝ PICH ANEB PITO-
MÝ PORNO – komedie. Malý sál 
(19.45).
ATLAS PTÁKŮ – drama. Velký 
sál (20.00).  
CATS – uvedení filmového zpra-
cování muzikálu v rámci KHS  
v zahradě (20.30).

9. 9. / čtvrtek
Synagoga
JAN MATĚJ RAK – koncertní vy-
stoupení v rámci KHS (18.00).
Kino Mír
DENÍČEK MODERNÍHO FO-
TRA – česká komedie. Malý sál. 
Někdy vás život náhodně dostane 
do situace, kterou nečekáte, ale 
musíte se s ní vyrovnat jako chlap 
(17.30).
ZHOUBNÉ ZLO – horor. Velký 
sál. Dívku Madison paralyzují ne-
ustávající vize strašlivých vražd, 
které mají daleko k obyčejným 
snům (17.45).

RESPECT – životopisné drama. 
Malý sál. Art kino. Pravdivý pří-
běh vzestupu hudební legendy 
Arethy Franklin. Od jejích po-
čátků, když jako malá zpívala v 
kostelním sboru, k tomu jak se vy-
pracovala na mezinárodní super 
hvězdu (19.45).

JEDINĚ TEREZA – romantická 
česká komedie plná trapasů, omy-
lů a humoru. Velký sál (20.00).  

10. 9. / pátek 
SVČ
FESTIVAL – v rámci KHS v za-
hradě vystoupí Rockin‘ Jackals, 
Petra Janů, Niko, Janek Ledecký, 
Timudej a Vypsaná fixa (16.00).
Kofola Music Club
AFTERPARTY – pohodový do-
jezd Krnovských hudebních slav-
ností (23.00).
Kino Mír
DENÍČEK MODERNÍHO FO-
TRA – česká komedie. Malý sál 
(17.30).
ZHOUBNÉ ZLO – horor. Velký 
sál (17.45).
RESPECT – životopisné drama. 
Malý sál. Art kino (19.45).
JEDINĚ TEREZA – romantická 
česká komedie. Velký sál (20.00).  

11. 9. / sobota
KČT
VRBENSKÁ PADESÁTKA – 
odjezd ze žel. stanice Krnov  
v 7.05 hodin.
Fotbal
Hřiště v Petrovické ulici
Krajský přebor dorostu, FK Kr-
nov-FK Nový Jičín (10.00 a 11.45). 
SVČ
FESTIVAL – v rámci KHS v zahra-
dě vystoupí Šlismekolem, Robert 
Křesťan a Druhá tráva, Jaradrom 
+ Elvis, eli, Čechomor, 7krát3  
a Ben Cristovao (14.00). 
Kino Mír
KRÁLÍČEK PETR BERE DO ZA-
JEČÍCH – rodinná komedie. Malý 
sál. Petr uteče do světa, kde mu 
jeho lumpárny nikdo nevyčítá. 
Když se však jeho rodina rozhod-
ne dát všechno v sázku, aby ho na-
šla, musí se Petr rozhodnout, jaký 
králíček chce vlastně být (15.00).
TLAPKOVÁ PATROLA VE FIL-
MU – animovaný. Velký sál. Tlap-
ková patrola je připravena vyrazit 
na nejnebezpečnější misi a zachrá-
nit i to, co se na první pohled za-
chránit nedá (15.30).
RESPECT – životopisné drama. 
Malý sál. Art kino (17.15).
JEDINĚ TEREZA – romantická 
česká komedie. Velký sál (17.45).  
DENÍČEK MODERNÍHO FO-
TRA – česká komedie. Malý sál 
(20.00).
ZHOUBNÉ ZLO – horor. Velký 
sál (20.00).  

12. 9. / neděle
Flemmichova vila
PETR SPÁLENÝ A MILUŠE VO-

BORNÍKOVÁ – závěrečný kon-
cert KHS v zahradě (18.00).
Fotbal
Hřiště v Petrovické ulici
Krajský přebor mužů, FK Krnov-
-TJ Unie Hlubina (16.00).
Kino Mír 
KRÁLÍČEK PETR BERE DO ZA-
JEČÍCH – rodinná komedie. Malý 
sál (15.00).
TLAPKOVÁ PATROLA VE 
FILMU – animovaný. Velký sál 
(15.30).
RESPECT – životopisné drama. 
Malý sál. Art kino (17.15).
JEDINĚ TEREZA – romantická 
česká komedie. Velký sál (17.45).  
DENÍČEK MODERNÍHO FO-
TRA – česká komedie. Malý sál 
(20.00).
ZHOUBNÉ ZLO – horor. Velký 
sál (20.00).  

Landscape festival
www.landscape-festival.cz
Desítky architektonických in-
tervencí, uměleckých instalací či 
výstav na různých místech Krno-
va. Podrobnou mapu si můžete 
vyzvednout v informačním turis-
tickém centru, v městském infor-
mačním a kulturním středisku 
nebo v knihovně.

Obchodní dům
CRASH!!! – interaktivní výstava, 
díky které dáte nohu z plynu, je k 
vidění do konce letošního roku ka-
ždý všední den od 8.30 do 17.30 ho-
din, v sobotu pak od 8.30 do 11.30 
hodin.

Městské muzeum 
www.mikskrnov.cz
POKLADY Z DEPOZITÁŘŮ – 
stálá expozice.
ZNÁMÝ I NEZNÁMÝ ZDENĚK 
MÁČEL – výstava méně známých 
děl významného českého malíře, 
který by se letos dožil 100 let a od 
roku 1945 žil a tvořil v Krnově,
k vidění do 12. září.
ZKAMENĚLÍ SVĚDKOVÉ MI-
NULOSTI – regionální paleonto-
logické zajímavosti si můžete pro-
hlédnout do 12. září.

Městská knihovna
www.knihkrnov.cz
GALERIE NA SCHODECH – 
akvarely Magdalény Bezděčíkové 
k vidění do konce září.

TIC Krnov
www.infokrnov.cz
Výpůjčky sportovního a jiného 
vybavení
Turistické informační centrum na-
bízí k výpůjčce elektrokola, kolo-
běžky, trekové hole, audioprůvod-
ce nebo šachové figurky. Stačí jen 
předložit doklad totožnosti, zapla-
tit půjčovné na den a vratnou zá-
lohu. Více informací v TIC Krnov.

Discgolfové hřiště 
Hřiště se nachází v parku v sou-
sedství městských lázní a je volně 
přístupné. Disky si je možné půj-

čit za vratnou kauci 200 Kč v TIC 
Krnov.

Rozhledna na Cvilíně
Rozhledna je po rekonstruk-
ci opět v provozu, do konce září 
je přístupná denně od 10.00 do  
18.00 hodin. Vstupné je 30 Kč, děti, 
studenti a senioři zaplatí 15 Kč.

Prohlídky památek 
V TIC Krnov lze domluvit indi-
viduální prohlídky památek, jako 
je kostel sv. Ducha, Flemmicho-
va vila, synagoga, věž kostela sv. 
Martina, kostel sv. Benedikta, 
poutní kostel Panny Marie Sed-
mibolestné na Cvilíně, radniční 
věž, kostel Narození Panny Marie, 
evangelický kostel. Volně přístup-
ná je zřícenina hradu Šelenburk  
a rozhledna na Ježníku.

Otevřené chrámy
V rámci projektu je možné vy-
stoupat každou sobotu a neděli 
od 13.00 do 18.00 hodin na věž 
kostela sv. Martina, ve stejném 
čase si prohlédnout kostel sv. 
Benedikta v Kostelci a navštívit 
poutní kostel Povýšení svatého 
Kříže a Panny Marie Sedmibo-
lestné na Cvilíně (úterý až pátek 
od 13.00 do 17.00, v sobotu od 
10.00 do 17.00 hodin a v neděli od 
11.00 do 17.00 hodin).

Synagoga 
www.krnovska-synagoga.cz
KOMENTOVANÉ PROHLÍD-
KY – Po, St (10.00-12.00, 13.00–
16.00), Út, Čt, Pá (10.00–12.00, 
13.00–15.00), So (13.00–16.00)  
a Ne (10.00–12.00 a 13.00–16.00).

Bauerova kavárna
AKVAREL NA HEDVÁBÍ – vý-
stava Marie Slavíkové Lesniakové 
je k vidění do konce září. 

Muzeum panenek a kočárků
Revoluční 55
Otevřeno mimo pondělí kaž-
dý den od 15.00 do 17.00 hodin. 
Prohlídku je možné domluvit  
i mimo stanovené termíny na čísle  
724 500 403.

Senior Point
Rooseveltova 1
Otevřeno každé úterý od 13.00 do 
17.00 hodin a čtvrtek od 8.00 do 
12.00 hodin.

Zimní stadion
Od září bruslení veřejnosti. Ak-
tuální informace na www.tskr-
nov.cz.

Koupaliště
V provozu za příznivého počasí 
každý den od 9.00 do 19.00 ho-
din, jinak otevřeny městské láz-
ně. Aktuální informace na www.
tskrnov.cz.

Městské lázně
Od září v provozu. Aktuální infor-
mace na www.tskrnov.cz.
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Změna programu vyhraze-
na! V případě vyhlášení mi-
mořádných epidemických 
opatření sledujte stránky 
organizátorů jednotlivých 
akcí, zda a za jakých pod-
mínek se uskuteční. 



Křížovka:   Procházka městem. Výraznou dominantou centra Krnova je bezesporu … (tajenka). Prvně je zmiňován už v r.1281, kdy Mikuláš I. Opavský svěřil patronát Řádu 
německých rytířů. Základ dnešní stavby je v gotickém slohu a pochází z pol.14.století. Tehdy existovala jen jedna věž - jižní, druhá byla přistavěna až v 16.století, měla ochoz 
a říkalo se jí „Městská", neboť sloužila městskému věžníkovi k jeho obchůzkám. Věže dosahují výšky 67 metrů.
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Záznamy o přijímání 
k měšťanskému právu: 
původ přijatých II.

Ačkoliv jsme rezignovali na 
provedení důsledného výzkumu 
všech dostupných písemných 
pramenů se záznamy přijatých 
osob komparativní metodou, 
provedli jsme omezený kompa-
rativní výzkum alespoň formou 
menší sondy. K té byl využit 
první svazek trhových register 
Krnova pokrývající léta 1581 až 
1612. A dílčí poznatky? Nejedno-
značné... 

Mlynář Jiří Rutt byl přijat  
11. 12. 1573. Záznam o jeho při-
jetí ale nejmenuje žádnou loka-
litu. V trhových registrech se 
však s tímto měšťanem setkává-
me, když 10. 5. 1582 koupil dům  
v Krnově. Zápis krom tohoto 
také prozrazuje, že Jiří Rutt byl 
původem z Chomýže. Hans Mic-
koÿ byl přijat 25. 8. 1582. Zápis 
neuvádí ani jeho profesi, ani pří-
padný původ. Když 26. 7. 1582 
koupil dům a dvůr za 550 tolarů, 
bylo v zápise také uvedeno, že 
pocházel z Hlubčic. A ještě jeden 
poslední příklad: Hans Laress 
byl mezi přijatými zazname-
nán 12. 11. 1583. Profese, stejně 
jako původ, však zaznamenány 

nejsou. V registrech se s ním se-
tkáváme 25. 10. 1583, kdy koupil 
dům za 2 300 zlatých rýnských 
a dle zápisu přišel do Krnova  
z Hlubčic. 

Samozřejmě se ihned nabízí 

jednoduché vysvětlení, že nově 
příchozí Hans Mickoÿ a Hans 
Laress zakoupili dle písemných 
pramenů nemovitost v Krno-
vě již předtím, než byli přijati  
k měšťanskému právu, a tudíž 

byli v době konání aktu přijímá-
ní považování za „místní“. Jen-
že z tohoto se vymyká Jiří Rutt,  
u kterého tomu bylo, zdá se, na-
opak. Nebo také on zakoupil 
přímo v Krnově nemovitost ještě 
před aktem přijímání, ale na roz-
díl od svých kolegů Jiří Rutt, ani 
bývalý majitel, necítili potřebu 
nechat transakci zaznamenat do 
trhových register?

Aby těch nejasností nebylo 
málo, přidáme ještě jednu. Jakou 
máme jistotu, že se v oněch třech 
případech jedná vždy o tytéž oso-
by a nemáme zde ve skutečnos-
ti co do činění s šesti měšťany? 
Žádnou. Nezdá se však pravdě-
podobné, že by se v tak krátkém 
časovém úseku ve městě velikosti 
tehdejšího Krnova v privilegova-
né vrstvě obyvatelstva vyskytly 
hned tři dvojice mužů zcela shod-
ných jmen, ale přitom rozdílných 
identit. Prozatím však musíme 
konstatovat, že důkladná kompa-
race záznamů k přijímání z měst-
ské knihy s jinými písemnými 
materiály je v budoucnu nutná. 
Zároveň nemůžeme zatím jedno-
značně tvrdit, že nově přijatí bez 
uvedení cizí lokality byli automa-
ticky místní, a proto písař místo 
původu nezaznamenal. 

Alexandr Michl-Bernard

Městské muzeum Krnov: Toulky minulostí (30.)

7www.krnov.cz

V nadpisu je uvedeno, že Hans Lares pocházel z Hlubčic (von 
lubschutz). Při jeho přijetí 12. 11. 1583 však žádná lokalita uve-
dena nebyla.



Neděle 5. září, 19.00
Koncertní síň sv. Ducha 
(180 Kč, ZTP/P sleva 50 %)

Modré snění 
s Georgem Gerschwinem
Zahajovací koncert, který nabíd-
ne nejznámější melodie slavného 
skladatele v podání Pavlíny Senić 
(zpěv, soprán), Felixe Slováčka jr. 
(zpěv, saxofon, klarinet) a Vjače-
slava Grochovského (klavír).  

Pondělí 6. září, 17.00
U Bauerova památníku 
(vstup volný)

Tři Vykřičníky
Ladný zvuk akordeonu ve spojení 
s akustickou kytarou a osobitým 
humorem v podání mladé ostrav-
ské kapely, která má v repertoáru 
kromě vlastní tvorby také napří-
klad písně Jarka Nohavici.  

Úterý 7. září, 19.00
Koncertní síň sv. Ducha 
(vstup volný)

Koncert mladých talentů
Vystoupení účastníků soutěže 
Hlas Česka, která dává příležitost 
talentovaným zpěvákům nejen  
v klasickém, populárním a komor-
ním zpěvu a jejíž zakladatelkou je 
krnovská pedagožka a operní pěv-
kyně Ilona Rédlová.

Úterý 7. září, 20.30
Zahrada Kina Mír 70 (50 Kč)

Cats
V rámci projekce hudebního let-
ního kina bude uvedeno filmové 
zpracování klasického muzikálu. 

Středa 8. září, 19.00
Kofola Music Club (250 Kč)

Lake Malawi
Koncert české, anglicky zpívající, 
indie-popové hudební skupiny 
původem z Třince, kterou založil 
Albert Černý v roce 2013. Název 
byl inspirování písní Bon Iver.

Čtvrtek 9. září, 18.00
Krnovská synagoga (100 Kč)

Jan Matěj Rak
V posledních letech se syn Ště-
pána Raka vydal různými směry: 
přes romskou, ruskou a židovskou 
hudbu k rock‘n‘rollu i blues až 
tmavomodrému světu Jaroslava 
Ježka.

Pátek 10. září, 16.00
Zahrada SVČ (200 Kč, 
v předprodeji pá + so 300 Kč)

Rockin‘ Jackals
Krnovská kapela, balancující mezi 
rockabilly a psychobilly, se dala 
dohromady koncem léta 2014. Od 
té doby zaplňuje žánrovou mezeru 
nejen v regionu.
Petra Janů
Legenda české populární hudby 
tentokrát vystoupí společně se 
svou skupinou Amsterdam a chy-
bět nebudou její největší hity.
Niko
Zpěvák Niko, celým jménem Niko 
Jalauzidis, na sebe upozornil už 
jako člen skupiny Silver Springs. 

KHS nabídnou stálice
i krnovské hudebníky

Osm zářijových dnů, od neděle 
5. 9. do neděle 12. 9., bude patřit 
jubilejnímu dvacátému ročníku 
Krnovských hudebních slavností. 
Také letos si na své přijdou mi-
lovníci nejrůznějších hudebních 
žánrů, program se uskuteční na 
již tradičních místech v Koncert-
ní síni sv. Ducha, na prostranství  
u Bauerova památníku, v Krnov-
ské synagoze i v Kofola Music Clu-
bu nebo v zahradách Flemmicho-
vy vily a Kina Mír 70.

„Ke Krnovským hudebním slav-
nostem neodmyslitelně patří rovněž 
Festival, který se letos uskuteční  
v pátek 10. 9. a v sobotu 11. 9.  
v zahradě SVČ. Nabídne například 
Vypsanou Fixu, Janka Ledeckého, 
Bena Cristovao, 7krát3 nebo stálici 
naší hudební scény kapelu Čecho-
mor,“ doplňuje Petra Manczalová, 
ředitelka MIKS Krnov, které slav-
nosti společně s městem organizu-
je. A jak je již v posledních letech 
tradicí, vystoupí také krnovští 
umělci, jako například skupiny 
Rockin‘ Jackals a Jaradrom nebo 
zpěvačka eli.  

V úvodu slavností se koncert-
ní síň rozezní Modrým sněním  
s Georgem Gershwinem, které po-

sluchačům nabídne nejznámější 
hity světově uznávaného skladate-
le. Následující den bude prostran-
ství před Bauerovým památní-
kem patřit kapele Tři vykřičníky  
a v úterý se slavnosti vrátí do kon-
certní síně, ve které se tentokrát 
představí mladé talenty Hlasu 
Česka. Ve stejný den se v letním 
kině uskuteční také projekce mu-
zikálu Cats. „Ve středu bude Kofo-
la Music Club patřit skupině Lake 
Malawi a na čtvrtek je v synagoze 
naplánováno vystoupení kytaristy 
a písničkáře Jana Matěje Raka,“ 
vyjmenovává Petra Manczalová 
s tím, že slavnosti zakončí neděl-
ní koncert Miluše Voborníkové  
a Petra Spáleného v zahradě Flem-
michovy vily.

Vstupenky na jednotlivá vystou-
pení je možné zakoupit v turis-
tickém informačním centru. No-
vinkou je zvýhodněné vstupné na 
Festival, které na oba dny v před-
prodeji vyjde na 300 korun. Přímo 
na místě pak lístek na jeden festiva-
lový den bude stát 200 korun. Ak-
tuální informace jsou na stránkách 
www.mikskrnov.cz a facebooko-
vém profilu Krnovských hudebních 
slavností.                                         (tg)

Poté se vydal na sólovou dráhu  
a hned debutový singl Go se těšil 
příznivým reakcím.
Janek Ledecký
Zpěvák, kytarista a skladatel. Od 
roku 1982 hrál ve skupině Žen-
tour. Od roku 1992 se vydal na 
sólovou dráhu a působil rovněž 
v muzikálech Pěna dní, Galileo  
a Hamlet, který sám složil. 
Timudej
Hudební uskupení, které se pohy-
buje na rozhraní více stylů, počí-
naje odnožemi world music, přes 
elektroswing či přímočarý pop až 
po elektronické beaty.
Vypsaná fixa
Pardubická skupina mající zákla-
dy v rocku obohaceném o prv-
ky jiných žánrů; sama kapela se 
označuje za pop punkovou. Vý-
razným znakem jsou texty, jež píše 
frontman Michal Mareda.

Sobota 11. září, 14.00
Zahrada SVČ (200 Kč, 
v předprodeji pá + so 300 Kč)

Šlismekolem
Koncert skupiny, která návštěvní-
kům k poslechu nabídne pestrou 
směs country a bluegrassu.
Robert Křesťan a Druhá tráva
Český zpěvák, mandolinista, skla-
datel, textař a překladatel, který 
hrával v bluegrassových skupi-
nách Trapeři a Poutníci. V sou-
časnosti působí s bluegrassovou 
skupinou Druhá tráva. 
Jaradrom + Elvis
Koncert rockabilly tria, které ne-
zkazí jakoukoli zábavu a jež se 
tentokrát představí společně s El-
visem.
Sebastian
Zpěvák, kytarista a textař Sebas-
tian Navrátil, který vystupuje 
pod svým křestním jménem, se 
narodil v roce 1991 v Mnichově.  
V březnu 2017 vydal své první al-
bum s názvem Hvězdy. 
eli
Vystoupení mladé talentované 
Krnovanky Eleni Michailidu, vy-
stupující pod uměleckým jménem 
eli, která uspěla v hitparádách se 
svým singlem Heavy Hearts. 
Čechomor
Hudební skupina hrající české, 
moravské, slezské a slovenské lido-
vé písně. Za dobu svého působení 
procestovala celou Evropu, Sever-
ní Ameriku, Rusko, Čínu, Mon-
golsko a Austrálii.
7krát3
Vlastním jménem Štěpán He- 
bík, který se narodil v roce 1989 
v Českých Budějovicích, se snaží 
přenést současné popové R&B do 
českého prostředí.
Ben Cristovao
Koncert zpěváka a textaře, který 
byl s písní Kemama nominován za 
Česko do finále soutěže Eurovisi-
on Song Contest.

Neděle 12. září, 18.00
Zahrada Flemmichovy vily 
(180 Kč, ZTP/P sleva 50 %)

Petr Spálený 
a Miluše Voborníková
Hity jako Josefína, Obyčejný muž, 
Až mě andělé nebo Plakalo baby 
zazní na vystoupení legendy naší 
hudební scény, která se představí 
společně se svou manželkou.

8

V zahradě SVČ se představí také skupina Čechomor.

Hostem pátečního večera bude Janek Ledecký. 



Orlice má po rekordním soustředění

Stříž třetí v Polsku

Volejbalisté Slezské Orlice 
úspěšně zakončili letní přípravu, 
když dvoufázové tréninky v Kr-
nově i následné soustředění v Su-
ché Rudné dopadly velmi dobře. 
Letos se oproti minulým letům 
opět něco změnilo, když týmy 
rozdělené podle věku trénovaly 
nezávisle na ostatních. Hromad-
né tréninkové akce s ohledem na 
velký počet dětí totiž nebyly mož-
né, díky dvojnásobnému počtu 
trenérů se však jednotlivé týmy 
mohly připravovat ve vlastním 
režimu. 

Fantastickou práci odvedly 
trenérky minivolejbalu, jež měly 
v péči třináct dětí. Petra i Věrka 
se svým svěřencům věnovaly tak 
zodpovědně, že ani jedno dítě  
(i to ve věku 6 let) neodjelo domů 
kvůli stesku a aktivně se pouště-
lo do aktivit. Vrcholem byl kar-
neval, který juniorky připravily  
z vlastní iniciativy, přičemž tre-

néři a vedení jim jen poskytli 
technickou podporu.  

Péče o děti je naší prioritou 
a rekordní počet spokojených 
účastníků soustředění, na němž 
se zároveň volejbalově hodně na-
učily, je toho nejlepším důkazem. 

Pobyt zpříjemnili dětem také 
sponzoři, díky kterým jim byl  
k dispozici pitný režim, sportov-
ní výživa i doplňky, nanuky či 
dárečky. Více na stránkách www.
voslezskaorlice.cz a instagramu 
oddílu.                  Martin Kopeček

Mistrovství Evropy kadetů  
v boxu se za účasti Krnovanky 
Katrin Ivanovové konalo v Gru-
zii první dva červencové týdny. 
Zahajovací los k ní ale nebyl příz-
nivý, protože ji přidělil závodnice  
z bývalých sovětských republik. 
Pro Katrin se přitom jednalo o prv-
ní start na evropském šampionátu, 
a to v kategorii do 54 kilogramů. 

V úvodním zápase zvítězila 
nad litevskou boxerkou Aurejou 
Adomaityte, a to 5:0 na body, kdy 
v prvním kole dominovala, ale 
rozhodčí se přiklonili k Litevce. 
Po vyhodnocení reprezentační 
trenéři dali jednoznačně Katrin 
pokyn, ať zvedne tempo a přidá 
na intenzitě i rychlosti. Katrin po-
stoupila mezi osm nejlepších bo-
xerek a čekala ji vynikající ruská 
reprezentantka Evita Averianova. 
Katrin však bohužel po psychické 
i po výkonnostní stránce předved-
la minimum z toho, co umí. Ruska 
naopak ukázala svou zkušenost  
a zdatnost vyčkat na správný mo-
ment a bodovat u rozhodčích, 
přičemž nakonec celý šampionát 
vyhrála. Přitom na druhé straně  
v pavouku byly soupeřky z Maďar-
ska, Německa, Slovenska a Srbska, 
které Katrin v minulosti porazila, 
los tedy nebyl vůbec příznivý.  

Na závěr bych dodal, že Katrin 
v kategorii kadetů bude ještě pří-
ští rok, tudíž její šance se zvyšují, 
pokud bude pokračovat v trénin-
kovém plánu jako doposud. Je 
třeba říct, že je málo klubů, které 
mají jednoho reprezentanta, nám 
se však v BC Krnov podařilo vy-
chovat minimálně dva, kteří re-
prezentují město Krnov i Českou 
republiku. 

Velké naděje na úspěch má Pa-
vel Bikár v kategorii kadetů, Libor 
Kotlár v kategorii juniorů, Samuel 
Dimitriu v kategorii juniorů a Ve-
ronika Zajícová v kategorii junio-
rek. Mezi muži jsou to pak Lukáš 
Satka, Alexandr Ivanov, Mirek 
Jelen, v kategorii žen Silvie Palič-
ková.

Děkujeme všem, kdo nás pod-
porují při výchově mladých talen-
tů. 	              Stanislav Ivanov 

Ve středu 11. srpna oslavila 
osmdesátiny Jana Rousová, jedna 
z vedoucích osobností Klubu čes-
kých turistů v Krnově

Vystudovala architekturu  
v Brně, pracovala v oboru u Po-
zemních staveb, ve Státním stat-
ku v Bruntále, v Agroprojektu  
a v bance v Opavě. Od student-
ských let ráda navštěvuje kulturní 
akce a spolu s manželem chodili 
na ryby i houby, milovali příro-
du. Ke krnovským turistům se 
připojila v roce 1993 a obdivovala 
vedení a znalosti předsedy Milana 
Prejdy, s nímž detailně objevova-
li úžasné lokality Jeseníků i kra-
je. Později po něm převzala jeho 
práci a má velký podíl na rozvoji 
české pěší turistiky, vede domá-
cí i zahraniční akce. Je jednou  
z hlavních organizátorek a za 
dlouholetou činnost obdržela řadu 
ocenění, jak od města Krnova, tak 
od KČT. Nejvyšší byla od ústře-
dí KČT v Praze: Veřejné uznání  
II. stupně a Čestný odznak KČT. 

Má výbornou orientační schop-
nost a obdivuhodné znalosti nejen 
našich končin. Je hlavním tvůrcem 
tras „vandrů“ i dlouhodobých pro-
gramů, stále pracuje ve výboru. Je 
dlouhodobě příkladnou vedoucí 
značkařkou v obvodu Bruntál, kdy 
jí pomáhá důslednost, systematič-
nost a spolehlivost. Také je velmi 
obětavá, empatická, kamarádská 
a nápomocná hlavně těm méně 
zdatným. Má přirozenou autoritu 
a mezi členy klubu turistů se těší 
velké úctě. Nesmírně si vážíme 
její práce a přejeme jí k jejímu ži-
votnímu jubileu hodně zdraví, sil  
a potěšení z aktivního života. 

Květoslava Kukelková

Katrin
se v Gruzii 
nedařilo

Jana Rousová
slavila jubileum  

Cyklisté z Loko Campagnolo Kr-
nov startovali v pátek 23. července 
v juniorském mezinárodním cyk-
listickém závodě v Sulmierzycích  
u polské Lodže a v silné konkurenci 
devíti desítek účastníků z pěti zemí 
(Estonsko, Německo, Ukrajina, 
Polsko a Česká republika) se neztra-
tili. V hromadném dojezdu si po  
122 kilometrech Matyáš Stříž do-
spurtoval pro šesté místo a Robin 
Káňa dokončil devatenáctý, při-
čemž průměrná rychlost závo-
du byla 42 kilometrů v hodině.  
V závěrečném spurtu však došlo 
k hromadnému pádu, který Kryš-
tof Škurek odnesl zlomenou klíční 
kostí. 

O den později se na předměstí 
Lodže konal Polský pohár v jízdě 
na čas. V mezinárodní juniorské 
konkurenci opět reprezentova-

li krnovské barvy Matyáš Stříž  
a Robin Káňa. Časovka se jela na 
trati dlouhé 11,5 kilometru, kdy 
ti nejlepší dosahovali průměrné 
rychlosti těsně pod 50 kilometrů  
v hodině. Celkovým vítězem se 
stal Grygowski Hubert z polské 
Toruně. Druhé místo obsadil es-
tonský cyklista Pajur Romet a třetí 
místo bral Matyáš Stříž. Výbor-
ně si vedl i Robin Káňa, který se 
umístil sedmnáctý.

V neděli se na předměstí Lodže 
uskutečnil závod s hromadným 
startem. Na rovinaté stokilome-
trové trati se početný peloton 
vzhledem k průměrné rychlosti 
okolo 45 kilometrů v hodině po-
stupně redukoval. Velmi dobře si 
v závěru vedl Robin Káňa, který 
si dospurtoval pro krásné třia-
dvacáté místo.        Petr Sekanina
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